



országgyűlési képviselő

Országgyűlési hivatala

Irományszám: 2/6660

Érkezett: 2012 APR 23.

Írásbeli választ igénylő kérdés

**Dr. Kövér László úrnak
az Országgyűlés elnökének**

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

A Házszabály 91. § alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok feltenni **Dr. Fazekas Sándor** vidékfejlesztési miniszter úrhoz:

„Az Aggteleki Nemzeti Park igazgatójáról 2.”

címmel.

Tisztelt Miniszter Úr!

Korábban, írásbeli kérdéssel fordultam Önhöz civilek kezdeményezésére és arra kerestem a választ, mi indokolta azt, hogy pályázat nélkül, vezetői gyakorlatlaltal nem rendelkező személyt nevezett ki az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatóság élére, ráadásul olyan személyről van szó, akinek még felsőfokú végzettsége sincs.

Válaszában azt az elképesztő tényt akarta velem és a közvéleménnyel elfogadtatni, hogy „*Az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatója alapidplomáját tekintve földrajz-ökológia szakos középiskolai tanár, a végzettségét igazoló dokumentumot a Miskolci Bölcsész Egyesület 69/1994-9 számon állította ki.*”

Miniszter Úr, Ön nem tudja, hogy középiskolai tanári diplomát nem egyesületek, hanem egyetemek jogosultak kiadni? És ha Ön véletlenül még nem hallott volna erről, az Ön által vezetett minisztériumban nincs egyetlen ember, akinek az lenne a kötelessége, hogy egy igazgatói kinevezés előtt megvizsgálja az illető alkalmasságát?

Mielőtt Miniszter Úr, újabb érveket kezdene felsorakoztatni amellet, hogy ily módon kinevezett embere mégis megfelelő papírokkal rendelkezne, engedje meg, hogy idézzek Dr. Réthelyi Miklós miniszter úrnak írásbeli kérdésemre adott válaszából: *„A Miskolci Bölcsész Egyesület 1989-ben jött létre azzal a szándékkal, hogy egyetemi vagy főiskolai szintű bölcsészképzést folytasson. Az ehhez szükséges országgyűlési hozzájárulást akkor és azóta sem szerezte meg, így az Egyesületnél folyó oktatás nem minősül felsőoktatásnak. Az Egyesület mindezek ellenére certifikáció elnevezéssel megtévesztő dokumentumot adott ki. Egyéni bejelentésre és 1999-ben az Oktatási Minisztérium kezdeményezésére is több eljárás indult. 1991-től a Miskolci Városi Bíróságon folyt bírósági eljárás, majd a minisztérium részéről történő bejelentés alapján 1999-ben működés felügyeleti vizsgálatra került sor. Az egyesület képviselőjével szemben a Miskolci Városi Ügyészség magánokirat-hamisítás vétsége miatt rendelt el nyomozást.”*

Továbbá *„A Miskolci Bölcsész Egyesület által kiadott certifikáció nem tekinthető felsőfokú végzettséget és szakképzettséget igazoló oklevélnek. Annak, aki munkáltatói feladatokat gyakorol, ismernie kell a munkaviszony, közalkalmazotti jogviszony létesítésének feltételeit.”*

Ezek alapján megismétlem korábbi kérdésemet, milyen diplomája van az Ön által pályáztatás nélkül kinevezett Aggteleki Nemzeti Park igazgatójának, illetve amennyiben nincs ilyen, ki a felelős a kinevezéséért és mit kíván tenni annak érdekében, hogy ez az ordító jogtalanság megszűnjön?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2012. április 11.



Dr. Oláh Lajos
országgyűlési képviselő